

**Angajăm Operator CNC,**  
salariu deosebit de atractiv,  
pe măsura calității serviciilor  
oferite, plus bonuri de masă.  
Relații la numărul de telefon 0730.571.849

**FITING TOP INSTAL ANGAJEAZĂ**  
instalatori apă și gaze,  
muncitori necalificați  
Relații la numerele de telefon  
0720.881.247 și 0748.513.559

**Angajez șofer, categoria B,**  
pentru transport  
persoane și agenți teren,  
în Câmpulung și zone limitrofe  
Nu contează vârsta, rog seriozitate.  
Relații la numărul de telefon 0765.593.707

**Anunț public 1 privind dezbateră publică**  
**OBȘTEA MOȘNENILOR NEGRU VODĂ**

privind „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Obștii Moșnenilor Negru Vodă Câmpulung”, comunele Albeștii de Muscel, Lerești, Rucăr, Bughea de Jos, județul Argeș,  
titular: Obștea Moșnenilor Negru Vodă,

anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, a finalizării studiului de evaluare adecvată, a raportului de mediu și organizarea ședinței de dezbateră publică a proiectului de plan, inclusiv a studiului de evaluare adecvată și a raportului de mediu.

Proiectul de plan, studiul de evaluare adecvată, raportul de mediu pot fi consultate la sediul DJM Argeș, str. Egalității nr.50A, în zilele de luni - vineri, între orele 09:00 - 13:00.

Documentația se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conf. HG nr. 1076/2007.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului de plan propus, asupra raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată, pot fi consultate la sediul DJM Argeș, str. Egalității nr.50A, în zilele de luni - vineri, între orele 09:00 - 13:00.

Documentele sus menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: <https://djmag.anmap.gov.ro>.

Ședința de dezbateră publică se va desfășura pe platforma zoom, accesând linkul: <https://us05web.zoom.us/j/5153791096?pwd=9HLeFgG3JNfRbaWZQ3ieERp1y3hWJ.1>, în data de 12.03.2026, ora 12:00.

La dezbateră publică vor participa autoritățile pentru protecția mediului, direcția de sănătate publică, laboratorul de mediu, precum și autoritățile implicate în cadrul procedurii de emitere a avizului de mediu, alte autorități publice interesate de efectele implementării planului, organizații nonguvernamentale, alte organizații interesate.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul DJM Argeș din Pitești, str. Egalității, nr.50A, jud. Argeș, până la data de 11.03.2026 (în termen de 48 zile calendaristice de la data afișării prezentului anunț).

**SC GRAVOLAB CNC SRL angajează**

» Ai înclinații tehnice, ai lucrat sau vrei să te specializezi în prelucrări mecanice?  
» Ai șansa să faci acest lucru chiar aici, la Câmpulung.

**Suntem în căutare de operatori mașini-unelte CNC (freză și strung), pentru a completa echipa noastră.**

» Oferim un mediu de lucru stabil, instruire la locul de muncă, posibilități de dezvoltare și beneficii multiple.

» Dacă ai experiență în domeniu sau dorință de învățare, te încurajăm să aplici!

Trimite CV-ul la adresa [recrutari@gravolab.com](mailto:recrutari@gravolab.com) sau sună la 0755.153.407 sau 0744.538.879 pentru mai multe informații.

**ADEVĂRUL CREȘTIN**

**CRUCEA: MARTORII EI CINE AR FI CREZUT?**

Îți poate spune Petru. Dacă i-ai fi spus ieri acestui ucenic mândru și devotat că această dimineață îl va găsi în groapa vinovăției și a rușinii, el și-ar fi proclamat loialitatea. Sau îți pot spune ceilalți zece apostoli. Pentru ei, aceleași 24 de ore au adus atât lăudăroșie, cât și trădare. Iar luda... o, sârmanul luda! Ieri era hotărât și cutezător. În dimineața aceasta atâră în propria-i cingătoare. Trupul lui spânzurat eclipsează soarele de dimineață.

Nimeni nu a rămas nepăsător. Nimeni. Imensitatea execuției Nazarineanului face imposibilă ignorarea ei. Vezi femeile care discută aprins la colțul străzii? Poți pune pariu că subiectul discuției este Nazarineanul. Cele două femei de la piață? Ele își spun părerea referitor la Mesia cel autoproclamat. Pelerinii fără număr care intră în Ierusalim de Paște? Ei vor pleca acasă cu o poveste captivantă despre „Învățătorul care a înviat din morți”. Toată lumea are o părere. Toată lumea alege de partea cui să fie. Nu poți fi neutru într-o problemă ca aceasta. Apatie? Nu de data aceasta. Ești fie de o parte, fie de cealaltă. Toți trebuie să alegă.

Și de ales, au ales.

Pentru fiecare Caiafa viclean, a existat un Nicodim cutezător. Pentru fiecare Irod cinic, a existat un Pilat iscoditor. Pentru fiecare tâlhar slobod la gură, a existat unul care căuta adevărul. Pentru fiecare luda renegat, a existat un Ioan credincios.

Răstignirea avea ceva care făcea ca orice trecător să pășească fie spre ea, fie în direcția opusă. Ea atrăgea și dezgusta concomitent.

Și astăzi, după 2000 de ani, este la fel. Crucea este cumpăna apelor. Este Cumpăna continentală a apelor. Este Normandia. Și tu te afli fie de o parte, fie de cealaltă. Se cere o alegere. Putem face ce vrem cu crucea. Îi putem examina istoria. Îi putem studia teologia. Putem reflecta la profețiile despre ea. Totuși, ceea ce nu putem face este să plecăm de lângă ea fără să luăm o atitudine. Neutralitatea nu este permisă. Crucea, în splendoarea ei greu de raționat, nu permite acest lucru. Este un lux pe care Dumnezeu, în strașnica Sa îndurare, nu îl permite.

De care parte te afli?

**FETE DIN MULȚIME**

Două tipuri de oameni au fost atinși de

cruce: cei atinși de bunăvoie și cei atinși din întâmplare. Printre aceștia din urmă, încă se mai spun niște povești uluitoare.

I. Ia-1 pe Malhu, de exemplu. Ca slujitor al marelui preot, el doar își făcea datoria în Grădină. Totuși, acest raid de rutină ar fi fost ultimul pentru el dacă nu s-ar fi ferit atât de prompt. Torțele i-au dat atâtă lumină cât să vadă fulgerarea săbiei și „vâj!” Malhu se lasă pe spate suficient cât să-și salveze gâtul, însă nu și urechea. Petru primește o muștrare și Malhu primește o atingere vindecătoare, iar întâmplarea este uitată.

Uitată într-adevăr de toți, cu excepția lui Malhu. Dacă nu ar fi fost pata de sânge de pe mantie, care să dea adevărul de gol, poate că s-ar fi trezit în dimineața următoare vorbind despre un vis ciudat pe care-l avusese. Unii cred că Malhu s-a numărat mai târziu printre credincioșii de la Ierusalim. Nu știm sigur. Putem fi siguri însă de un lucru: începând din noaptea aceea, ori de câte ori Malhu auzea oamenii vorbind despre Tâmplarul care a înviat din morți, el nu își bătea joc. Nu, ci se trăgea de lobul urechii și știa că era posibil.

II. Totul s-a petrecut prea repede. Baraba era în celula condamnaților la moarte jucând x-zero pe pereții din chirpici, și în clipa următoare era afară și abia își putea ține ochii deschiși din cauza strălucirii soarelui.

- Ești liber să pleci.

Baraba se scărpină în barbă.

- Poftim?

- Ești liber. L-au luat pe Nazarinean în locul tău.

Baraba a fost deseori comparat cu omenirea, și pe bună dreptate. În multe privințe, el ne reprezintă: un deținut care a fost eliberat pentru că cineva pe care nu l-a văzut niciodată i-a luat locul.

Însă eu cred că într-o privință Baraba era probabil mai înțelept decât noi.

Din câte știm noi, el și-a acceptat libertatea mai mult decât neașteptată așa cum era ea: un dar nemeritat. Cineva i-a aruncat un colac de salvare, iar el l-a apucat, fără să pună întrebări. Pe Baraba nu ți-l poți imagina făcând lucrurile necugetate și riscante pe care le facem noi. Noi ne luăm darul fără plată și încercăm să îl câștigăm prin merit sau să îl diagnosticăm, sau să îl plătim, în loc să spunem pur și simplu „mulțumesc” și să îl acceptăm.

Oricât ar părea de ironic, unul dintre cele mai grele lucruri este să fii mântuit prin har. Există în noi ceva care reacționează la darul fără plată al lui Dumnezeu. Avem un impuls ciudat de a crea legi, sisteme și

**Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu ERICSEM LOGISTIC SRL**

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Crearea unei noi unități de prestări servicii în domeniul operațiilor de mecanică generală în cadrul SC ERICSEM LOGISTIC SRL” (Construire hală metalică), propus a fi amplasat în comuna Valea Mare Pravăț, str. Fântâna, nr.29i, județul Argeș, titular ERICSEM LOGISTIC SRL.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul DJM Argeș, str. Egalității, nr.50, județul Argeș, și la sediul titularului din mun. Câmpulung, str. Cpt. Ion Becleanu, nr.12, bl.C10, ap.17, județul Argeș, respectiv punctul de lucru din comuna Valea Mare Pravăț, str. Fântâna, nr.29i, județul Argeș, în zilele de luni - vineri, între orele 9:00-11:00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului din Pitești, str. Egalității, nr.50, județul Argeș, între orele 9:00-11:00.

norme, care să ne facă „vrednici” de darul nostru.

De ce facem asta? Singurul motiv pe care îl pot găsi este mândria. Să accepți harul înseamnă să-i accepți necesitatea, iar celor mai mulți nu le place să facă asta. Să accepți harul înseamnă, de asemenea, să îți dai seama de disperarea ta, și cei mai mulți oameni nu sunt prea încântați să facă nici asta.

Totuși, Baraba era mai înțelept. Condamnat la moarte fără speranță, el nu avea de gând să dea cu piciorul într-o suspendare a execuției. Poate că nu înțelegea el îndurarea și cu siguranță nu o merita, dar nu avea de gând să o refuze. Fiecare dintre noi am face bine să conștientizăm că situația critică în care ne aflăm nu este prea diferită de cea a lui Baraba. Și noi suntem niște deținuți fără drept de apel. Dar de ce unii preferă să rămână în închisoare cu toate că ușa celulei le-a fost descuiată, este un mister la care merită să reflectăm.

III. Dacă e adevărat că o imagine echivalează cu o mie de cuvinte, atunci a fost un sutaș roman care s-a ales cu un dicționar plin. El nu a făcut decât să îl privească pe Isus suferind. Nu l-a auzit niciodată predicând, nici nu l-a văzut vindecând, nici nu l-a urmărit prin mulțimi. Nu a fost niciodată martor la felul în care a potolit El vântul; a fost martor doar la felul în care a murit. Însă doar de atât a fost nevoie pentru ca acest soldat oțelit să facă un pas uriaș în credință. „Cu adevărat omul acesta era neprihănit.

Asta spune multe, nu-i așa? Spune că anvelopa credinței întâlnește șoseaua realității în toilul adversităților. Spune că veridicitatea credinței unui om este dezvoltată în suferință. Autenticitatea și caracterul ies la iveală în nenorocire. Credința se poate vedea cel mai bine nu în costumele din trei piese de duminică dimineața sau la studiile biblice de vacanță de peste vară, ci la căpătușii paturilor de spital, în secțiile celor bolnavi de cancer și în cimitire.

Poate că asta l-a mișcat pe acest soldat bătrân și ursuz. Seninătatea în suferință este o mărturie tulburătoare. Oricine poate predica pe un deal presărat cu margarete. Însă numai cineva cu o credință extraordinară poate trăi o predică pe un deal al durerii.

**Publicat din cartea „Nu-i de mirare că e numit Mântuitorul” de Max Lucado. Adunarea Creștină Betel Câmpulung, strada Matei Drăghiceanu Nr.3. Telefon 0745229760.**

**EVENIMENTUL MUSCELEAN**

Editor:  
Evenimentul Muscelan  
AAG

ISSN 1224-9068

Ziar creat pentru musceleni și în amintirea fostului județ Muscel. Ziarul vă stă la dispoziție pentru orice informație și sesizare pe care doriți să o obțineți sau să o furnizați.

Director: Magda BĂNCESCU

Secretar general de redacție: Claudiu VIȘAN

ECHIPA REDACȚIONALĂ:  
Narcis MANOLE, Mihaela BOLD  
Alex BARBU,  
Adrian TĂNASE,  
Tehnoredactare: Cristian TOMA  
Economic: Cristina BRATU

Adresa redacției:

Câmpulung Muscel  
str. Frații Golești,  
nr. 7, bl. A39, sc. D,  
partea  
Tel/fax:  
0248.512.117  
Mob.: 0753.311.650

E-mail: [evenimentulmuscelan@yahoo.com](mailto:evenimentulmuscelan@yahoo.com)

ABONAMENTE:

Economisiți bani și timp abonându-vă la **EVENIMENTUL MUSCELEAN** la orice poștaş sau oficiu poștal din județ și din țară! Abonamentul pe o lună costă 8 lei, pe trei luni 24 lei, iar pe un an 96 lei.

PUBLICITATE:

Anunțurile de publicitate se primesc la sediul redacției de luni până vineri, între orele 08.30 - 17.00, sâmbăta, între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a carnetului de student și a legitimațiilor de veteran de război, precum și cele de deces sunt gratuite.

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Rubrica "Muscel Click" se adresează numai persoanelor care au simțul umorului, textele fiind inventate de noi.

Tipar: Prod Com Târgu Jiu